9 matematika_6_opakovani, slovni Ulohy

Mili Sestaci, nejprve si zopakujeme desetinna Cisla a dopocitavani uhld, at nevyjdeme ze
cviku. © At se Vam dafi.

A) Opakovani:
1) a) 95, 63 + 172, 023 = + k. b) 73, 4—-41,273 = +zk.
c)28,05*29= d)3,34*23,7=

e) Vysledky sefad vzestupné
2)a)0,24*10= b) 15,4 * 100 = c)12,5:10=

d) 41 : 1000 = e)0,02:10= f) 0,0025 * 100 =

3) Dopocitej uhel:
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B) Nejmensi spolecny ndsobek, nejvétsi spolecny délitel

1) Podlaha obdélnikové mistnosti o rozmérech 10,8 m a 144 dm ma byt pokryta co
nejvétSimi korkovymi Ctverci. Zjistéte rozméry téchto ¢tvercd a kolik jich bude potfeba?

2) Truhlafi maji rozfezat dva tramy dlouhé 220 cm a 308 cm na co nejmensi pocet stejné
dlouhych tramku. Jak dlouhé budou jednotlivé tramky? Kolik tramk( budeme mit? Kolik rezt
budou muset truhlafi udélat?

3) Mistnost ma rozméry 12 m a 5,6 m. Urcete pocet ¢tvercovych dlazdic a jejich nejvétsi
mozny rozmér tak, aby se s nimi presné pokryla podlaha.

4) Kazdych 15 minut odjizdi autobus A ze zastavky na svoji trat. Ze stejného mista jezdi linka
B kazdych 20 minut. Poprvé rano vyjedou spole¢né v 5 hodin. V kolik hodin vyjedou ze
zastavky spole¢né autobusy A a B podruhé? V kolik hodin vyjedou ze zastavky spole¢né
autobusy A a B potreti?

5) Rozdélte 200 pernickl, 240 bonbon( a 360 ofech( do vice nez 20 balic¢kd tak, aby byly
vsechny balicky stejné. Kolik balicki muizete pfipravit a co bude v kazdém balicku?

6) Ve dvou jidelnach je stejné usporadani Zidli kolem stold. V prvni jidelné mize obédvat
nejvyse 78 osob, ve druhé 54 osob. Jaky je maximalni pocet Zidli kolem jednoho stolu? Kolik
stolll je v jednotlivych jidelnach?

7) Pti verejném vystoupeni se mazoretky postupné zarazuji do trojstupu, Ctyrstupu,
pétistupu a osmistupu. Jedna mazZoretka vsak stale prebyva. Kolik maZoretek se ucastni
vystoupeni?
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